

SPOROČILO ZA JAVNOST

Aktualne informacije glede prodaje SID – Prve kreditne zavarovalnice d. d., Ljubljana

SID – Slovenska izvozna in razvojna banka, d. d., Ljubljana je na svoji novinarski konferenci dne 8. novembra 2017 podrobneje predstavila dosedanje postopke prodaje do 100-odstotnega deleža SID – Prve kreditne zavarovalnice d. d., Ljubljana (v nadaljevanju PKZ).

SID banka postopek prodaje do 100-odstotnega deleža PKZ izvaja skladno z običajnimi mednarodnimi standardi prodaje družb ter s priporočili SDH. Pri izbiri finančnih svetovalcev upošteva načela gospodarnosti, učinkovitosti in uspešnosti ter načelo transparentnosti, skladno z zakonom o javnem naročanju. Skladno z ZDIJZ informacije o tem sproti objavlja tudi na svoji spletni strani.

Marca 2017 je SID banka javno objavila informacijo o zbiranju ponudb za nakup SID – Prve kreditne zavarovalnice d. d., Ljubljana (PKZ), ki je bila objavljena v slovenskem in mednarodnem okolju. Do 30. oktobra 2017, ko se je iztekel rok za oddajo nezavezujočih ponudb, je prispelo nekaj nezavezujočih ponudb, ki jih sedaj pregleduje zunanji svetovalec, zadolžen za postopek prodaje. Pregled in ožji izbor bo predvidoma opravljen do konca novembra.

Če bo katera od nezavezujočih ponudb ustrezna, bo potencialnim kupcem omogočen skrbni pregled. Pri odločanju o ustreznosti ponudb bo pomembno vplival odnos potencialnih investitorjev do nadaljevanja in nadgradnje mednarodno primerljivega zavarovanja terjatev slovenskega gospodarstva, nadaljnjega digitalnega razvoja zavarovanj in do ohranitve dosedanjega državnega sistema pozavarovanj nemarketabilnih rizikov v okviru SID banke. V začetku prihodnjega leta pričakujemo prejem zavezujočih ponudb, zatem pa bi se odločalo o izboru.

SID banka je s postopki prodaje PKZ začela februarja 2017, ko je poslala vabila za izvedbo storitve vodenja postopkov prodaje štirim uveljavljenim družbam. Kot najugodnejša je bila izbrana PwC Svetovanje d. o. o. Izbor pravne pisarne je bil izveden v skladu s priporočili svetovalnih družb za vodenje postopka prodaje, ki so v okviru lastnih ponudb podale tudi predloge za izbor pravnih pisarn, tako da je bila izbrana pravna pisarna Rojs, Peljhan, Prelesnik & partnerji O.P. SID banka je pri vseh izbirah upoštevala načela gospodarnosti, učinkovitosti in uspešnosti ter načelo transparentnosti.

SID banka se je za začetek postopka prodaje do 100-odstotnega deleža PKZ odločila skladno s strategijo upravljanja kapitalskih naložb države, ki jo je državni zbor sprejel leta 2015 in določa, da se inštitucije, ki so bile uvrščene med strateške naložbe države, usmerjajo v izvajanje le svoje osnovne dejavnosti, posledično tudi skladno s sprejeto akcijsko strategijo SID banke, ki narekuje usmeritev v pokrivanje novih tržnih vrzeli in izvajanje osnovne dejavnosti razvojne banke, ter upošteva omejitve EU.

Potencialni novi lastnik bi lahko PKZ zagotovil boljše možnosti rasti, razvoja in širitve poslovanja, tako geografsko kot produktno, kot SID banka, ki je kot specializirana spodbujevalno-razvojna banka v 100-odstotni državni lasti zaradi jamstva Republike Slovenije po ZSIRB omejena s slovenskimi in evropskimi omejitvami s področja prava državnih pomoči. To bi ugodno vplivalo na komercialna zavarovanja in posledično tudi na državna pozavarovanja nemarketabilnih tveganj, ki jih bo tako kot doslej še nadalje izvajala SID banka.